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Цель: Выявить уровень знаний детей, их готовность к школе. 
 

Программные задачи: 

1. Развивать у детей интерес и желание к школьному обучению. 
2. Расширять словарный запас детей по теме «школа», «школьные 

принадлежности». 
3. Закреплять знания о героях сказок; познакомить с пословицами об учебе и 

школе. 
4. Продолжать учить решать задачи на сложение и вычитание; решать примеры 

в пределах 10. 
5. Закрепить прямой и обратный счет в пределах 10. 
6. Упражнять в умении ориентироваться на листе бумаги по клеточкам. 
7. Уметь называть противоположные по значению слова (антонимы). 
8. Закреплять знания о буквах и звуках, умение определять на слух положение 

звука в слове; делить слова на слоги, определять их количество и соотносить 

с нужной картинкой. 
9. Развивать психические процессы: память, внимание, мышление, 

воображение. 
10. Расширять знания детей о школе, школьных успехах и трудностей, знать 

правила поведения в школе. 
11. Обеспечивать двигательную активность детей для повышения умственной 

работоспособности детей. 
12. Воспитывать чувство доброжелательности, ответственности, 

самостоятельности. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Ход занятия: 

Доброе утро! 

Воспитатель: Сегодня мы с вами не одни, к нам пришли гости! 

Вы пришли сегодня к нам, 

Рады мы всегда гостям! 

Давайте, поздороваемся! 

Дети: Здравствуйте! 

Воспитатель: Улыбнитесь все вокруг, 

Руку дайте другу справа, 

Руку дайте другу слева, 

И скорей вставайте в круг! 

Уже совсем скоро наступит наш первый выпускной в детском саду. Вы 

будите собираться в школу. В детском саду мы с вами читали, писали, 

считали, решали задачи…Сегодня на наше занятие мы пригласили гостей, 

чтобы показать, чему мы с вами научились за время нашего обучения…Я 

надеюсь, что вы готовы идти в школу и учиться только на 4 и на 5. 

Вы готовы? 

Дети: Да! 

Ну тогда не зевай, быстро на вопросы отвечай. 

Разминка: 

1. Как называется страна, в которой мы живем? (Россия) 

2. Как называется страница нашей Родины? (Москва) 

3. Кто самый главный в нашей стране? (Президент В.В. Путин) 

4. Какие государственные символы вы знаете? (Герб, гимн, флаг) 

5. В каком селе мы живем? (с. Спасское) 

6. Сколько месяцев в году? (12) 

7. Сколько времен года? (4) 

8. Какое сейчас время года? (Весна) 

9. Какое сейчас время суток? (утро) 

Молодцы! С разминкой вы справились. 

Ну теперь можем отправляться в путешествие в страну знаний. Поиграем с 

вами  в школу! Только у этой страны есть свои правила. (не перебивать друг 



друга, всегда поднимать руку если хочешь ответить, отвечать полным 

ответом). 

Звенит звонок! (колокольчик) 

Первый урок – русский язык! 

Давайте, с вами сделаем зарядку для нашего язычка. 

Повторяем за мной чистоговорки: 

ОК – ОК – ОК - на урок звенит звонок! 

КИ – КИ –КИ – мы ученики! 

АТЬ – АТЬ –АТЬ – буду я читать! 

АДИ – АДИ – АДИ – тонкие тетради! 

ИГИ – ИГИ – ИГИ – мы читаем книги! 

АШ – АШ – АШ – длинный карандаш! 

АТЬ – АТЬ –АТЬ – все хочу я знать! 

ЧУ – ЧУ – ЧУ – пятерку получу! 

Воспитатель: А теперь давайте вспомним, чем отличается звук от буквы? 

Дети: Звук мы слышим, произносим. Буквы мы пишем, видим. 

Воспитатель: Какие бывают звуки? (Гласные и согласные) 

Воспитатель: Какие звуки называются гласными? 

Дети: Которые тянутся, поются, не имеют преград в произношении. 

Воспитатель: Какие звуки называются согласными? 

Дети: Которые при произношении встречают преграду (губы, зубы, язык) 

Воспитатель: Какие бывают согласные звуки? (мягкие и твердые, звонкие и 

глухие) 

Воспитатель: Замечательно, а сейчас проверим, как вы знаете гласные 

буквы. 

Фломастером вычеркните гласные буквы. 

Сколько их, посчитайте. 

Дети: 10. 

Воспитатель: У всех 10? 

Звенит звонок. (Колокольчик) 



Следующий урок – математика. 

Воспитатель: У всех у вас на столах лежат набор с раздаточным 

материалом. 

Открываем, и выкладываем числовой ряд от 1 до 10. 

Сейчас мы с ним поработаем: 

- назовите все числа больше 5; 

- назовите все числа меньше 6; 

- кто соседи у числа 4? 7? 2? 

- уберите цифру, которое обозначает сколько сигналов светофора; 

- уберите цифру, которая похожа на букву О; 

- уберите самую тонкую цифру! 

- уберите цифру, которая показывает, сколько времен года. Назовите! 

- уберите цифру, которая показывает, сколько дней в неделе. Назовите! 

- уберите цифру, которая похожа на два бублика; 

- отложите цифру, которая может превращаться в цифру 9; 

- отложите цифру, которая стоит после 5; 

Воспитатель: Какая цифра осталась? (5) 

Вы хотите с ней подружиться в школе? 

(Да) Почему? 

Воспитатель: 

ГРАФИЧЕСКИЙ ДИКТАНТ: 

1. Одна клетка вниз 

2. Две клетки вправо 

3. Три клетки вниз 

4. Три клетки влево 

5. Одна клетка вверх 

6. Две клетки вправо 

7. Одна клетка вверх 

8. Две клетки влево 

9. Три клетки вверх 

10. Три клетки вправо 

11. Одна клетка вниз 



12. Две клетки влево 

Какую оценку вы сегодня получили? (Пять)  

Звенит звонок (Колокольчик) 

Перемена. Я вам предлагаю ее провести с пользой. Немного размяться! 

Физкультминутка. 

Раз – весна, (Согнуть мизинец правой руки) 
Два – капель, (Согнуть безымянный палец) 

Три – сосульки тают. (Согнуть средний палец) 
Март прошел, идет апрель, (Согнуть указательный палец) 

Птицы прилетают. (Ладони скрестить, большие пальцы 

переплести – это «птица») 
 

Звенит звонок! (колокольчик) 

Следующий урок – чтение! 

Все мы с вами знакомы со сказками! Сейчас я вам буду загадывать загадки, а 

вы мне быстренько отвечать. 

1. Убежали от грязнули  

Чашки, ложки и кастрюли… 

Ищет их она, зовет…  

И в дороге слезы льет…. 

 

2. И зайчонок, и волчица, 

Все бегут к нему лечиться. 

 

3. Уплетая калачи, 

Ехал парень на печи…. 

Прокатился по деревне 

И женился на царевне! 

 

4. Ждали маму с молоком  

А пустили волка в дом, 



Кто же были эти, Маленькие дети? 

 

Молодцы! Сказки вы знаете. Скажите, кто из вас уже читал сказку сам? 

Какие молодцы! 

Сейчас мы проверим, как вы знаете слоги и умеете их составлять в слова. 

Слоговой тренажер. 

Молодцы ребята! Вы сегодня славно потрудились. И за это я вас 

награждаю медалью! К школе готов! 

Давайте попрощаемся с нашими гостями. Приходите к нам еще в гости! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


